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Welche zwei Figuren gehéren zusammen? Male sie in derselben Farbe an.
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Welche Zahlen musst du fir die Buchstaben einsetzen?

a) EIER 4245
+EIER 4+i4ous
NEST  §490

Es gibt mehrere M&glichkeiten.

Teile das Zifferblatt so in zwei
Halften, dass die Summen

der Zahlen auf beiden Halften
gleich sind.

b) UHU
+AHA

545 ¢ MAMA 2232

+PAPA L5257

8RRy LIt g4y

Trage die Zahlen von 1 bis 12
so ein, dass die Summe auf
jeder Seite 30 ergibt.

Es gibt mehrere Mdaglichkeiten.
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@) hosden 42 Telliquen lossen sich 6 Quodsole

bilden. Es bleky _ kein T8\ Uarig .

Folande Teile adhoren ZUSGmmen ¢

A a1

R und D

Cund €

Furd J

G wd |

R und K
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